

Rzeszów dnia 04.11.2013r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Znak sprawy: ZP/UR/158/2013

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski, al. Rejtana 16c, 35-959 Rzeszów
NIP 813-32-38-822 REGON 691560040

Dotyczy postępowania na : **Dostawa ciekłego azotu oraz helu w formie cyklicznych tankowań do Centrum Mikroelektroniki i Nanotechnologii Uniwersytetu Rzeszowskiego.**

PYTANIE 1 Dot. § 3 wzoru umowy

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie okresu obowiązywania umowy oraz sposobu składania/potwierdzania zamówień. Prosimy również o sprecyzowanie o jakie konkretnie dokumenty może domagać się Zamawiający.

Odpowiedź:

Okres obowiązywania umowy wynosi od daty podpisania umowy do 16 miesięcy.

Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia przedmiotu umowy, pod wskazany przez Zamawiającego faxem lub e-mailem adres, na koszt Wykonawcy, w terminie maksymalnie do 7 dni roboczych od złożenia przez Zamawiającego zapotrzebowania.

Zamawiający dokona skreślenia ustępu 2 z paragrafu 3 projektu umowy.

PYTANIE 2 Dot. § 5 wzoru umowy

Wykonawca proponuje brzmienie:

„Zapłata za zrealizowany przedmiot zamówienia nastąpi po podpisaniu przez obie strony protokołu odbioru zamawianej dostawy oraz po dostarczeniu przez Wykonawcę do Zamawiającego prawidłowo sporządzonej faktury, ~~o którym mowa w § 3 ust. 4 niniejszej umowy.~~”

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji projektu umowy w tym zakresie.

PYTANIE 3 Dot. § 5 wzoru umowy

Oferent proponuje modyfikację słów :

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną ...” na „Zamawiający będzie uprawniony do naliczenia Wykonawcy kary umownej...”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokona modyfikacji projektu umowy w tym zakresie.

PYTANIE 4 Dot. § 8 wzoru umowy

Wykonawca proponuje by jako załącznik do umowy oprócz zał 1 (druk oferty) załączyć również zał. 1 a do SIWZ "Opis przedmiotu zamówienia", ponieważ z niego wynika sposób składania zamówień oraz pozostałe elementy niezbędne do prawidłowego wykonania umowy przez Wykonawcę, które nie zostały zawarte w umowie.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji projektu umowy w tym zakresie.

PYTANIE 5 Dot. § 10

Oferent proponuje brzmienie:

„Ewentualne kwestie sporne wynikłe w trakcie realizacji niniejszej umowy rozstrzygać będzie ~~właściwy rzeczowo i mający siedzibę Sąd w Rzeszowie~~ sąd właściwy rzeczowo dla Powoda”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokona modyfikacji projektu umowy w tym zakresie.

PYTANIE 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę by zapłata była liczona 30 dni od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Termin zapłaty – do 30 dni od dnia dostarczenia do Zamawiającego przez Wykonawcę faktury.

PYTANIE 7

Czy Zamawiający zaakceptuje Kartę Produktu zamiast certyfikatu dołączoną do każdej dostawy potwierdzającą czystość gazu? Jest ona nieodpłatna natomiast certyfikaty są dodatkowo płatne. Dołączamy wzór takiej Karty Produktu do niniejszego pisma.

Odpowiedź:

Zamawiający zaakceptuje również Kartę produktu.

Zamawiający załącza do niniejszych odpowiedzi zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia i projekt umowy.

Zamawiający zgodnie z art.27 ust.2 ustawy Pzp prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma.

.....
Kierownik Zamawiającego
lub osoba upoważniona